



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)

ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje slavit ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00 te u Zvirovićima u 9:30 sati.

Tisak. Oni koji žele primati tisak sljedeće godine, neka se jave u ured radi narudžbe. **Oni koji ne žele primati tisak, neka se što prije jave i otkaužu. Može i telefonski.**

Caritas. Današnja II. nedjelja po Božiću proglašena je u našoj biskupiji Danom molitve i prikupljanja sredstava za žrtve nastradale u potresu u Sisačkoj biskupiji. Sva prikupljenja sredstva, prema odredbi našega biskupa Petra, idu za pomoć stradalnicima. Novčani se prilozi mogu dostaviti u župni ured do sljedeće nedjelje.

Bogojavljenje. Svete Mise na Bogojavljenje slavit ćemo u 8:00; 11:00 te u 18:00 sati. Blagoslov vode, soli i obitelji bit će na sve tri svete Mise.

To je ujedno i **Dan Djela svetog Djetinjstva**, dan molitve i žrtve za siromašnu djecu u misijskim krajevima svijeta. Prikupljena sredstva toga dana, u cijelosti, idu za projekte u korist siromašne djece u misijama.

Blagoslov obitelji. Zbog pandemije, ove se godine odgađa božićni posjet obiteljima. Blagoslov ćemo, zajednički u Svetištu, obaviti na svetkovinu Bogojavljenja uz redoviti obred blagoslova vode i soli. Tom prigodom će se moći preuzeti i prigodne naljepnice i kalendare. Sve će biti pripremljeno i stavljeno u kovertu.

Obitelji koje su nanovo uselile u svoje

stanove ili kuće, ako žele da svećenik dođe i obavi blagoslov, neka se jave.

Način blagoslova obitelji i kuće

Obitelj se okupi zajedno u određeno vrijeme, kada komu odgovara. Vodom koju ćemo blagosloviti u crkvi na Misama toga dana, neka domaćin poškropi svoju obiteljsku kuću moleći: **U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.** Potom se izmoli: **Vjeronanje; Oče naš; Zdravo Marijo i Slava Ocu.** Nakon toga neka se izmoli sljedeća **Molitva za obitelj:**

Bože, stvoritelju i milosrdni obnovitelju svoga naroda! Izlij, molimo te, obilan blagoslov na moju/našu obitelj, sabranu u tvoje ime. Neka svi njezini članovi, koji su povezani jednom ljubavlju, budu u duhu gorljivi i u molitvi postojani. Neka jedni o drugima brinu i neka pritiječu u pomoć potrebnima. Neka riječju i primjerom budu svjedoci vjere. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

I blagoslov Boga (uz škropljenje izgovoriti) Oca, Sina i Duha Svetoga neka uvijek prebiva u našoj kući i obitelji, neka prebiva u nama, s nama, među nama i po nama. Amen. Hvaljen Isus i Marija!

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Tanja Gadže i Darija Gadže

Zvirovići 9:30

Katarina Dragičević i Mia Crepulja

Svetište 11:00

Zdravka Pokrajčić i Nikolina Miličević

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 1/2021. (561) ♦ 3. siječnja 2021. ♦ Liturgijska godina - "B"

2. NEDJELJA PO BOŽIĆU

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja...



Studenci, jaslje 2020.

Čitanje Knjige Sirahove

Mudrost se sama slavi i u Bogu se časti i sred puka svog se hvali. Usta svoja otvara u zboru Svevišnjeg i pred njegovom se moći proslavlja. Posred naroda se svog uzvisuje i u punom svetom zboru pobuđuje divljenje i u mnoštvu izabranika ima hvalu i među blagoslovljenima ona se sama ovako blagoslivlje: »Zapovjedi mi Stvoritelj sviju stvari i koji me stvorio, odredi mjesto za šator moj i reče: 'Nastani se u Jakovu i uđi u baštinu Izraelu.' Prije vjekova, odiskona, on me stvorio i neću prestati dovijeka. Pred njim sam služila u svetom šatoru i potom se nastanila na Sionu. Dao mi je tako spokoj u milome gradu i vlast mi je u Jeruzalemu. Tako se ukorijenih u slavnom narodu, na dijelu Gospodnjem, u baštini njegovoj, i u punom zboru svetih moj je boravak.«
Riječ Gospodnja.

Riječ tijelom postade i nastani se među nama.

Slavi Gospodina, Jeruzaleme, Hvali Boga svoga, Sione!
On učvrsti zasune vrata tvojih, blagoslovi u tebi tvoje sinove.

On dade mir granicama tvojim, pšenicom te hrani najboljom. Besjedu svoju šalje na zemlju, brzo trči riječ njegova.

Riječ svoju on objavi Jakovu, odluke svoje i zakone Izraelu. Ne učini tako nijednom narodu: nijednom naredbe svoje ne objavi!

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista, on koji nas blagoslovi svakim blagoslovom duhovnim u nebesima, u Kristu. Tako: u njemu nas sebi izabra prije postanka svijeta da budemo sveti i bez mane pred njim; u ljubavi nas predodredi za posinstvo, za sebe, po Isusu Kristu, dobrohotnošću svoje volje, na hvalu slave svoje milosti. Njome nas zamilova u Ljubljenome.

Zato i ja, otkad sam čuo za vašu vjeru u Gospodinu Isusu i za ljubav prema svima svetima, ne prestajem zahvaljivati za vas i sjećati vas se u svojim molitvama: Bog Gospodina našega Isusa Krista, Otac slave, dao vam Duha mudrosti i objave kojom ćete ga spoznati; prosvijetlio vam oči srca da upoznate koje li nađe u pozivu njegovu, koje li bogate slave u baštini njegovoj među svetima.
Riječ Gospodnja.

Aleluja!

*Slava tebi, Kriste, propovijedani narodima!
Slava tebi, Kriste, vjerovani u svijetu!*

Početak svetog Evandjelja po Ivanu (Iv 1,1-18)

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Bi čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego - da posvjedoči za Svjetlo. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine. Ivan svjedoči za njega. Viče: »To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene!« Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastu po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac - Bog - koji je u krilu Očevu, on ga obznani.
Riječ Gospodnja.

PONEDJELJAK, 4. 1. - svagdan

18:00 - Obitelj za + don **Niku, Dragu, Ljubicu, Marka** i ost. pok. iz ob. Luburić
18:00 - Mara Šimović za + **Urbana**

UTORAK, 5. 1. - svagdan

18:00 - Zlata Vukšić s djecom za + supruga **Dominika**
18:00 - Nada Pehar za + **Matu, Iliju, Anicu** i ost. svoje pok.

SRIJEDA, 6. 1. - svetkovina

- Bogojavljenje - Tri Kralja;
- Dan Djela svetog Djetinjstva

8:00 - Misa u Svetištu

11:00 - Misa u Svetištu

18:00 - Misa u Svetištu

Blagoslov vode, soli, kao i obitelji imat ćemo na sve tri svete Mise. Nakon Mise preuzmite kovertu s blagoslovnom sličicom i kalendarom.

ČETVRTAK, 7. 1. - svagdan

18:00 - Zdenka Barišić za + rod. **Janju** i **Grgu**, brata **Božu**, svekrvu **Drinku** i ost. pok. iz ob. Barišić i Bubalo

18:00 - Ljiljana Petković za + muža **Krešimira**, + **Dragu** i ost. svoje pok.

PETAK, 8. 01. 2021. - svagdan

18:00 - Marijo Jurković za + oca **Krešimira**, djeda **Ivana**, baku **Stanu** i ost. svoje pok.

18:00 - Niko Jelčić za + majku **Ljubicu**

SUBOTA, 9. 1. - svagdan

7:30 - Tomislav Buntić za + rod. **Matu** i **Katu**, te ost. svoje pok.

NEDJELJA: 10. 1. - KRŠTENJE GOSPODINOVO

8:00 - Misa u Svetištu

9:30 - Misa u Zvirovićima

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

Prilozi su doneseni u KM, osim ako je drugačije naznačeno.

- Crkva u Svetištu

Vlado Pavlović 100; Milan Luburić, Draganov 50; Stojka Pavlović 100; Ante Vukšić 50 EUR; Tomislav Kraljević 50; Nada Buntić 50; Marko Lauc, + Ante 50; Ljilja Pavlović 100; Mladen Pavlović 50 EUR; Radoslav Luburić 100; Mato Bule, Antin 100; Mario Sušac 100.

- Pastoralni centar

Cmiljan Tomić 50; Stojka Pavlović 50; Ante Vukšić 50 EUR; Tomislav Kraljević 50; Stjepan Penava 50; Nada Buntić 50; Mladen Pavlović 50 EUR; Radoslav Luburić 100; Mato Bule, Antin 100; Mario Sušac 100.

- Crkva sv. Ane u Zvirovićima

Stjepan Penava 50; Nada Buntić 50.

- Misije

Cmiljan Tomić 20; Nada Buntić 20; Marijan Pavlović 170; N.N. 50.

- Kruh sv. Ante

Ante Vukšić 50.

Groblje u D. Studencima

Marijan Pavlović 90.

Caritas - za nastradale u potresu

N.N. 200; Darijo Perić 100; Marijo Sušac 50; Ivica Barišić 100; Gojko Gadže 50 EUR; Ivan Gadže, + Marka 50 EUR; Neđo Mandarić 250; Bosiljko Brajković 50; N.N. 200; Ivan Ljubić 90; Frano Bule 200; Stanko Mandarić 50; Ante Mihaljević 100; Nada Luburić 50; Ante Petković, Mirkov 20; Branko i Zdenka Alilović 200.

Svima vama, dragi darovatelji i dobročinitelji od srca zahvaljujemo, uz molitve da vam Gospodin uzvрати stroku za svako i najmanje dobro djelo!